2024年1月11日

小记者园地

课间十分钟

落,值日生已大步流星地走上讲台擦黑板, 在后面的小吴同学虽然汗流浃背,但他 其余同学像一只只快乐的百灵鸟似的,叽 还是坚持跑着。他准是在想:我一定要 叽喳喳、争先恐后地走出教室,兴高采烈地 超过军军和李辉。小吴在众人的鼓励 来到操场上,开展自己喜爱的活动。

扎着两朵可爱的蝴蝶花,身穿崭新的粉 红色连衣裙,胸前戴着鲜艳的红领巾。只 边的几个小伙伴嘴里不停地数着:"九十 百下,真行!"同学们夸道。气喘吁吁的丽 丽甜甜地笑了。

"加油,加油……"怎么回事?哦,原 来是操场西边的同学正在进行长跑比赛 呢!你瞧,军军、小吴正在跑道上不甘落 小朋友玩"老鹰捉小鸡"的游戏呢!你看那

下课铃响了,老师宣布下课的话音刚 后地追赶着李辉,那速度快得惊人。落 下,深深地吸了一口气,猛地加快速度, 你看,操场东边三五成群的同学正 三米、二米、一米……"哦,终于胜利了!" 在跳绳。中间的那个同学叫丽丽,她头上 围观的同学高兴地喊着。小吴神采飞 扬,嘻嘻地笑着。

你瞧,操场南边有几个同学正在进行 见她在绳子间翩翩起舞,轻快地跳着。旁 爬竿比赛。只见一个高个子同学摩拳擦 掌,跃跃欲试。他定一定神后,"嗖"的一声 九……一百……二百!""哦,丽丽跳了二 爬上了竹竿,如一只敏捷的猴子,动作麻 利地爬到了竿顶,还在上面做了精彩的表 演。大家都情不自禁地为他鼓起掌来。

"哈哈哈……"从操场北边传来一阵 阵欢快的笑声。哦,是一年级的老师正带领

狡猾的"老鹰"一会儿扑到东,一会儿扑到 西,一会儿向后退,一会儿又向"母鸡"发起 猛攻。聪明机灵的"母鸡"左躲右闪,竭尽全 力地保护着它那一只只活泼可爱的"小宝 宝"。看,"小宝宝"们一个个惊恐地躲在"鸡 妈妈"的后面,安然无恙。可恶的"老鹰"用 尽了所有的计谋都一无所获,累得气喘吁 吁。最后"老鹰"无可奈何,垂头丧气地说: "唉!我已经精疲力尽了,还要受饥饿的折 磨,真是罪有应得啊!"听了这一番话,"鸡 妈妈"和"鸡宝宝"们笑得前俯后仰。

"丁零零……"悦耳的上课铃响了, 同学们立即停止了有趣的活动,迅速走 进教室,又投入到紧张的学习中去了。

多么有趣的课间十分钟啊!

大祥区向阳小学213班 刘梦妍 指导老师 黄葵

我

们

长

在

红

旗

で

(剪纸

丽娅

日落即景

夕阳如诗如画,美不胜收。

太阳不再刺眼,被几朵白云围绕着,仿佛是 被它们守护着。太阳金色的光芒逐渐柔和,像是 一位温柔的母亲轻抚着大地。小草、大树在这温 暖的光芒下,仿佛都沉浸在幸福的梦境里。

几声鸟叫响起,惊得太阳脸红了,急急匆匆 地朝山后面移动。一切都变得安静了,只剩下微 风轻拂着树叶的声音,仿佛大自然也为这美丽 的景色所陶醉。

一下子,太阳的小半边身体瞧不见了。天边 那镀金的云朵变成了难得一见的火烧云,形状各 异,有的像一把锋利的宝剑,有的像一条气宇轩 昂的巨龙,有的像快乐嬉戏的调皮羊群……再去 看时,云朵已经变了,变成了一朵朵绚丽多彩的 花朵,像是天空中盛开的花海。鲜艳的红色更显 天空的迷人,令人陶醉无比,赞叹不已。这一切, 仿佛是大自然在为我们上演一场奇妙的魔术。

不久,太阳的大半身体都躲到了大山后面, 只剩下一些露在外面。它慢慢地往大山后面挪, 不一会儿,就彻底不见了。西方的天边留下了一 堆红霞,如同熊熊的火焰。这一切都让人感到神 奇,仿佛置身于一个童话世界。

日落之美,是一种难以言喻的绝妙之美,需 要我们去细细体会。

双清区志成学校 1905 班 汪雅柔 指导老师 郭红田 唐嘉蔚



在清晨第一抹阳光照射

在操场时,校园里开始沸腾

了,声势浩大的运动会拉开了

序幕。一支支队伍整齐方正,

即开始了。在赛场上,运动员

伴着音乐昂首阔步入场。

小草和沙粒

春天到了,一棵娇嫩的小草冒 出了它的小脑袋。小草旁边有一株 花,小草只能看见花儿的叶子。小草 想:"这是什么东西,真美丽!我一定 不放弃。就这样,小草独自努力生长 要长得高高的,看见更美丽的风 景!"于是,小草努力地长呀、长呀!

沙粒嘲笑道:"小草,你干嘛那么奋 流、明艳的花朵…… 力地生长?再说了,我们眼前的景物 雨。你看我,每天躺平多爽!"

小草坚定地说:"像你这样躺平 固然安逸,但会错过很多美丽的风 景。俗话说得好,站得高才能看得远!"

沙粒听后,翻了个白眼,不搭理 小草了。

小草继续努力生长,再疲劳,也 了一年,任凭风吹雨打……

终于,倔强的小草长得又高又 有一天,躺在小草身边的一颗 壮,看到了巍峨的群山、潺潺的溪

小伙伴们,我们每个人都很平 就很迷人啦。绿油油的叶子又大又 凡。但只有如同这株小草,怀揣着梦 新鲜,下雨时,还可以为我们挡风遮 想,为之而奋斗,才会收获不平凡的 人生。

> 大祥区西直街小学235班 谈书瑜

> 指导老师 何花 陈伟斌

增加,一个又一个人被淘汰, 到最后只有包括我在内的三 个人来到决赛。

我在心里做暗示,"没关 之后,当我回教室时,发 系啊,要是没过也是前三,不 人人脸上都带着笑。当一 句:"你一定可以的……你的 现了问题,我的脚很痛很痛。 慌不慌",但还是紧张。看到第 声哨声突然响起,运动会也随 实力足够碾压全场。"或许这 上楼很艰难,我扶着墙慢慢走 一个人三跳连续失误的时候, 句话很夸张吧,但对我是极大 着。这时两双手挽住了我,她 我更紧张了,整颗心都要蹦出 们瞪着坚定的眼睛,注视着目 的支持,因为我的骄傲不允许 们什么也没说没问,就这样扶 来了。接着第二个,看到他们 住我一点一点往前走。那一瞬 班同学拿着横幅大声喊着,我 我站在赛场上,同学们的 我极为感动,我们是一个班 又有点胆怯和害怕了。这是个 强劲的对手啊,我想着。"一 在中午休整过后,开始了 跳,无效。二跳,无效。三跳,无 这个暖阳天,让我一下掉入冰 我带着一个"跳高小白" 窖中。我行吗?我敢吗?我开始

> "选手,第一跳准备…… "别怕,我有'小道'消息,这里 开始!"在那一瞬,我的勇敢战 绷紧向上,一丝不苟地完成动 我定住了,那一刻全场安静

> > "第一跳,成功!初二女子

我赢了,我赢了!全场沸 腾了。

指导老师 欧阳益巧

邵阳市第五中学481班 唐梓筝

资江南路的四季

一条绚丽多彩的风光带——资 江南路。它由光滑的、青色的石 板铺成,被银杏树和桂花树等 树木拥抱着。

春天,资江南路生机勃勃。 条,长出嫩绿的叶子。微风拂 来,桂花树呢喃细语,声音轻轻 柔柔的。银杏叶在风中摇曳,卖 弄着美妙的身姿,从远处看就 像一个个新的生命在颤动。树 下,许多嫩绿的小草争先恐后 地探出头来。

当清凉的夏风吹进人们的心扉 时,河面也荡起闪亮的涟漪,像 丽迷人。河边的桂花树枝繁叶 茂,密密层层的枝叶把天空挡 得严严实实的,就像一顶绿色 的大帐篷,可为人们遮风挡雨。 晴天时又变成一把"遮阳伞", 给人们带来清凉。麻雀在树枝 间玩耍,一会儿伸伸脖子,缩缩 脑袋,一会儿叽叽喳喳唱起婉 转动听的歌谣。傍晚时, 资江南 路一片宁静,树们停止了说话, 鸟们停止了歌唱。月光洒在河 面上,给河面镀上了一层银辉。

秋天,资江南路落英缤纷。

我的家乡在邵阳,那里有 银杏树披上了一件耀眼的黄 袍,秋风吹来,金黄金黄的银杏 叶犹如一只只金蝴蝶,在空中 翩翩起舞。有的十分调皮,落进 行人的脖子里给人挠痒;有的 落到河面上,给小鱼小虾做玩 银杏树和桂花树抽出新的枝 具、当雨伞;还有的随风飘荡, 去看绚丽的风景,去玩各种的 游戏,去经历奇妙的事情。桂花 躲在桂花树那层层叠叠的枝叶 下,张开四片淡黄淡黄的花瓣, 散发着迷人的清香。走近闻一 闻,沁人心脾。它们三五成群地 聚在一起,像满天繁星眨着眼, 夏天,资江南路热闹非凡。 又像几个小伙伴在说悄悄话。

冬天,资江南路银装素裹。 树上挂满了亮闪闪的冰花,有 仙女洒下的金丝碎银,十分美 的像连绵起伏的群山,有的像 飘浮在空中的白云,有的像奇 形怪状的珊瑚,有的像汹涌澎 湃的大海……小朋友们在空地 上尽情玩耍,他们有的堆了雪 人,兴奋地把树枝插进雪人的 身子;有的做了许多雪球,奋力 扔向伙伴。

> 资江南路一年四季风景美 如画,我爱这五彩缤纷的资江

> > 大祥区向阳小学228班 圧梓嫣

指导老师 吴艳 邓芙蓉

猜猜她是谁

她,长着一头乌黑的头发, 总习惯扎成马尾,看起来十分 精神。她的脸上总是蓄着笑意。 每次一笑,那清秀的眉毛立刻 的大眼睛里,也盛满了星星。任 一个爱笑的小姑娘!"

她的性格十分活泼,是班 级大名鼎鼎的"气氛担当"。因 成为了她的"铁杆粉丝"呢。今 号——"活泼的小兔子"。记得 去年竞选班干部时,由于气氛 得了才艺展示的最高分。 太紧张了,没有人敢第一个上 去发言。只见她一脸轻松走上 喜欢挑战。一次,学校举办大型 讲台,先是故意清了清嗓子,然 的活动,她竟然拿起来话筒,有 后一边摆出经典的造型,一边模有样地做起主持人。任谁看 模仿奥特曼的声音:"我的目标 了,都要夸上一句:"真是一个 是守卫班级和平!"同学们一个 多才多艺的小姑娘!" 个都被逗得哈哈大笑,有的还 笑出了眼泪。就这样,紧张的气 是谁吗?哈哈,这就是我,一个 氛一下变得轻松起来了,其他 名叫"淳淇"的小女孩! 选手也顺利地完成了竞选演 说。而自信又大方的她,毫无悬 念地当选了副班长。

她的兴趣爱好可不少呢, 其中她最喜欢的就是跳舞。虽 然学舞的过程十分辛苦,可她 从来不喊累。正是因为跳得特 弯成浅浅的月牙,连带水汪汪 别有灵气,她也常常成为舞蹈 老师的小助手——几乎每节课 谁看了,都要夸上一句:"真是 都被邀请到台前示范最难的动 作。而每次的表演,不论时间长 短,总是精彩极了,不少同学还 此,同学们送了一个可爱的外 年在学校大队干部竞选时,她 凭借着《祖国的花朵》一舞,获

不过好学上进的她,总是

你知道这个有趣的小姑娘

双清区东塔小学215班 张淳淇

指导老师 张智标 申梦

给妈妈的感谢信

亲爱的妈妈:

您好!

了这封信,表达我对您的感谢。

就经常拿着巨大的箱子出差, 急得我"哇哇"大哭。您一遍遍 今天去这个省,明天去那个省。 地带着我读,教我记单词的小 每次回家待几天电话都没断 诀窍。慢慢地,我从记住三个单 过,您勤于工作,在外面四处闯 词到五个单词再到一个单元的 荡。我问您为什么要这么辛苦 单词,我觉得英语也没有那么 呢?您教育我,要做一个独立的 难了,老师上课我也愿意举手 人,做一个对社会对家人负责 回答问题了。我越来越喜欢英 任的人。

去找老师处理。在您的鼓励下, 出这样的好成绩来。 我最终顺利地解决了问题。妈 妈,我知道了处理问题要学会 个世界上,感谢您对我的养育之 独立思考,不能盲目冲动。

妈妈,您在学习上一直对 我特别严格。刚开始我很抵触, 总是偷工减料,想赶快做完作 业出去玩。尤其是刚开始学习

英语的时候,我什么都不会,越 不会就越不想学。我记得有一 您的生日很快就到了,我写 次,英语单词我听写得一塌糊 涂,就像大人说的"鬼画符"。我 妈妈,从我记事的时候,您记了一遍又一遍,总是记不住, 语,从被动学习到主动去学习 记得有一次我给您打电 英语。期中考试时,我考了一个 话,我在班上遇到一点小问题, 很不错的成绩——全班第一 想让您去帮我找老师处理。您 名。我的努力得到了回报,这不 耐心地帮我分析这件事情,让 全是我的努力,里面也有妈妈 我充分体会到我在这件事情中 您对我的一份苦心。要不是妈 做得不对的地方,鼓励我自己 妈您的耐心辅导,我还真考不

妈妈,谢谢您带我来到这 恩,感谢您让我幸福快乐成长。

祝您身体健康,永远快乐! 双清区中河街小学213班 张翔奕

指导老师 申筑竹

欢呼、拥抱。

个女同学走过来抱住了我。她 我的肩上是风。

全力以赴

只是轻轻拍拍我的背,说了一 标,仿佛宇宙中只有他们和那 我输。

个遥不可及的终点线。他们的 肌肉紧绷如弯曲的弓弦,时刻 加油声充斥耳边。看到一张张 级,是荣誉共同体。 准备释放出全部力量。发令枪 期待的笑脸,一个个攥紧的拳 响后,他们犹如脱缰的野马, 头,我拍了拍自己,坚定地对 下午的比赛,第一场就是女子 效。"裁判的声音带着冰冷,在 如闪电般飞驰。场外观看的 他们竖了一个大拇指。"砰", 跳高。 人,在一个个"飞人"狂奔而过 枪声一响,我的双脚开始极速 时,大声呐喊着。我也不例外, 奔起来,周围一切都是模糊 上了战场,她特别害怕。我点 自我怀疑。 当看到场上的同学拼尽全力 的,只有脚下的红色,这是疯 点她,对着她的耳朵轻轻说: 的时候,我嘴里呐喊着,双手 狂的200米。我无心管其他人, 摆动着,神情紧张。我焦急地 只看到终点线离我越来越近, 只有几个人会跳高,其他人都 胜了一切。我开始助跑,全身 看着选手甩掉一个人,又被一 越来越近……冲线,第一!我 不会。你有我这个高人指导, 个人追上的焦灼画面,心里提 没来得及确定对手在哪里,就 一定可以的。你不相信自己, 作,没有停留。我过线了,我过 着一口气,出不来下不去。当 被一群热血的少年包围。他们 总要相信我吧。"她当时就笑 来了,但是杆子在摇摆动摇。 选手踩到终点线的时候,大家 激动了,我也一样。他们喊着 了。比赛开始,看着一个又一 在暖阳当空时,我也踏上 的同学也围过来,讲述他的震 窃喜,看来这场比赛我能获得 了赛场,心里有一种说不上来 撼:"你……你居然拉开第二 个好名次了。但是当我真正站 跳高比赛结束!" 的忐忑。在小组点名前,我紧 名30米的距离,你也太牛了 在场上准备助跑时,心中又是 张地四处张望,心里既希望有 吧!"我笑了,尤其灿烂。他们 翻江倒海,我希望给我们班争

"第一",围着我转。在站台上 个选手的姿势错误时,我心中 …… 人为我加油,又希望不要有太 说我的速度之快宛如秋叶飘 荣誉。我全力助跑,停顿、踮 多人来看我。就在纠结中,一 落,飞向胜利的彼岸。那一刻, 脚、跨脚、收脚、落地,一气呵 成,心中自信大增。随着高度